Comune di CASTELNUOVO BELBO

SCHEDA COMUNICAZIONI MANIFESTAZIONI 2018

<u>Luogo</u>	Data confermata	<u>Tipologia</u>	<u>Nome evento</u>	<u>Sito internet</u>	Numero Telefonico di riferimento	Ente organizzatore
Castelnuovo Belbo	domenica 4 Febbraio	Festa Patronale enogastronomica	Festa San Biagio	https://www.faceboo k.com/ProlocoCateIn uovoBelbo/	+39 3476489004 +39 3487917668	Pro Loco di Castelnuovo Belbo
Castelnuovo Belbo	Domenica 18 febbraio	Festa generica	19^ edizione Carnevale in piazza	www.comune.castel nuovobelbo.at.it https://www.faceboo k.com/Comune-di- Castelnuovo-Belbo- 172350356537238/	+39 0141799155 +39 3473805200 +39 3452104871	Comune di Castelnuovo Belbo in collaborazione con la Pro Loco
Castelnuovo Belbo	Domenica 20 maggio	Festa enogastronomica	13^ camminata enogastronomica	www.comune.castel nuovobelbo.at.it https://www.faceboo k.com/Comune-di- Castelnuovo-Belbo- 172350356537238/	+39 0141799155 +39 3473805200 +39 3452104871	Comune di Castelnuovo Belbo in collaborazione con la Pro Loco
Castelnuovo Belbo	Domenica 17 Giugno	Evento sportivo	19^ motoincontro della Barbera	https://www.facebook.com/groups/39221 2244125738/?fref=ts	+39 3474374196	A.S.D. New Castle
Castelnuovo Belbo	27-28-29 Luglio	Festa enogastronomica	Festeggiamenti patronali	https://www.facebook.com/ProlocoCateInuovoBelbo/	+39 3476489004 +39 3487917668	Pro Loco di Castelnuovo Belbo

Castelnuovo Belbo	Sabato 15 Settembre	Festa Enogastronomica	3^ Camminata notturna eno- gastronomica "Tra i Filari" Regione Gallinara	www.comune.castel nuovobelbo.at.it www.facebook.com/ Comune-di- Castelnuovo-Belbo- 172350356537238/	+39 0141799155 +39 3473805200 +39 3476489004	Comune di Castelnuovo Belbo e Pro Loco
Castelnuovo Belbo	Domenica 30 Settembre	Evento sportivo enogastronomico	6° Ritrovo Ferrari	www.comune.castel nuovobelbo.at.it www.facebook.com/ Comune-di- Castelnuovo-Belbo- 172350356537238/	+39 0141799155 +39 3473805200	Comune di Castelnuovo Belbo
Castelnuovo Belbo	Domenica 21 Ottobre	Festa enogastronomica	20^ Sagra "Polenta e coniglio"	www.facebook.com/ ProlocoCatelnuovoB elbo/	+39 3476489004 +39 3487917668	Proloco di Castelnuovo Belbo
		Evento sociale	8^ rassegna enologica	www.comune.castel nuovobelbo.at.it	+39 0141799155 +39 3473805200	Comune di Castelnuovo Belbo e Pro Loco
		Festa generica	5^ Festa dei Bambini	www.comune.castel nuovobelbo.at.it	+39 0141799155 +39 3473805200	Comune di Castelnuovo Belbo e Pro Loco